
Unique Auctions Catalogue 15 Jan 2020
601 2 necklace stands, Leonardo figure and2 other figurines £10.00 - £20.00
602 A pair of prints of inns/public houses - 'Old Salisbury Arms Barnet, Herts.' and 'Old Fighting Cocks, St. Albans, Herts.', both signed F. Robson, framed and glazed, images 14.5 x 23 cm. £15.00 - £25.00
603 A pair of Vienna lidded vases (1 lid a/f), Royal Worcester tureen and 1 other £10.00 - £20.00
604 2 framed and glazed collage prints including Clovelly Devon £10.00 - £20.00
605 A pair of lyre style brass candlesticks £10.00 - £20.00
606 A modern rectangular mirror £10.00 - £20.00
607 A quantity of cushions £10.00 - £20.00
608 A wine table £10.00 - £20.00
609 5 clocks including carriage, mantel and wall examples £10.00 - £20.00
610 A Victorian painted coat rack £10.00 - £20.00
611 An old coal scuttle with brass features £15.00 - £25.00
612 C. Hamilton Ellis (1909-1987) 3 railway-themed carriage prints 'Travel in 1880, 1895 and 1905' of pre-grouping railway companies, image 62 x 24 cm. £15.00 - £25.00
613 A collection of West High;and Terrier figurines £10.00 - £20.00
614 2 Royal Worcester Evesham lidded dishes £8.00 - £12.00
615 A quantity of wooden items including fruit bowl etc £10.00 - £20.00
616 An album of assorted postcards - nostalgic, topographical etc. £20.00 - £30.00
617 A pair of 'Boy in coat' garden statues, 77 cm tall £40.00 - £50.00
618 5 pairs of boxed ladies shows £10.00 - £20.00
619 4 Spanish figurines £10.00 - £20.00
620 2 framed and glazed world maps £10.00 - £20.00
621 2 brass oil lamp bases and chimneys £10.00 - £20.00
622 A painted white bathroom shelf £10.00 - £20.00
623 An Oriental carved wood box £10.00 - £20.00
624 A brass extending fender £10.00 - £20.00
625 2 owl plaques and owl picture frame £10.00 - £20.00
626 A small hanging corner cupboard £15.00 - £20.00
627 A quantity of silver plated items £10.00 - £20.00
628 An oversize bottle of Cheddington Golden Ale £10.00 - £20.00
629 2 garden statues, both carrying baskets, 

approximately 72 cm tall £30.00 - £40.00
630 A pair of continental porcelain vases and 1 other £10.00 - £20.00
631 A pine magazine rack / cupboard £10.00 - £20.00
632 A pair of oval framed and glazed pictures of lady and genetleman riding horses £10.00 - £20.00
633 A collection of part painted Royal Crown derby Imari flatware £10.00 - £20.00
634 A bamboo 3 tier planter £10.00 - £20.00
635 A collection of glass birds £10.00 - £20.00
636 A barometer £10.00 - £20.00
637 A gilt framed rectangular mirror £10.00 - £20.00
638 A candle holder in the form of 5 Buddhas in a circle £10.00 - £20.00
639 A large quantity of coloured glass discs £10.00 - £20.00
640 2 garden statues, both carrying baskets £30.00 - £40.00
641 A copper kettle, [air of brass Indian ewers, brass bell, 2 Dutch brass figures etc £10.00 - £20.00
642 A quantity of jewellery and ither boxes £10.00 - £20.00
643 A Victorian set of scales with weights £10.00 - £20.00
644 A set of wooden kitchen storage unites - tea, coffee, sugar, biscuits, bread and a basket £10.00 - £20.00
645 A set of bowls in case £30.00 - £40.00
646 Two framed and glazed prints by Cesar Manrique £10.00 - £20.00
647 A boxed wicker owl model £10.00 - £20.00
648 A gilt framed and glazed print of a lady in a ball gown, image 49 x 59 cm, frame 78 x 88 cm £25.00 - £30.00
649 4 photo albums £10.00 - £20.00
650 A wooden dolls house with some furniture £15.00 - £25.00
651 A case and contents of books, newspapers etc £10.00 - £20.00
652 A collection of owl figurines, models etc £10.00 - £20.00
653 A 19th century writing box a/g £20.00 - £30.00
654 A collection of comics and magazines including Marvel, Rampage, Secret Wars, Epic, White Dwarf etc £20.00 - £30.00
655 2 garden statues £20.00 - £30.00
656 2 pottery biscuit barrels £10.00 - £20.00
657 A gilt framed 8 sided mirror £10.00 - £20.00
658 An old copper kettle and 3 copper graduated measures £10.00 - £20.00
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659 An inlaid bedroom chair £20.00 - £30.00
660 A quantity of cutlery sets £10.00 - £20.00
660 A fire guard and a set of fire irons £10.00 - £20.00A
660 A pair of stone garden ornaments in the form of a fruit and flowers £20.00 - £30.00B
660 A boxed Mikon 15" TFT LCD TV with remote control £10.00 - £20.00C
660 A barometerD
661 5 owl related pictures £8.00 - £12.00
662 A box of four Henselite bowls £10.00 - £20.00
663 A set of kitchen knives in stand and a set of 12 knives £10.00 - £20.00
664 An acoustic guitar £10.00 - £20.00
665 Two framed and glazed pictures of an Indian marriage procession £20.00 - £30.00
666 A Blessing clarinet in case with 2 tutor guides £15.00 - £25.00
667 A set of dominoes and other games £8.00 - £12.00
668 The Great World War A History Vol 1-18 £10.00 - £20.00
669 A boxed Yankee Candle gift set £10.00 - £20.00
670 A large green and beige carpet £20.00 - £30.00
671 3 copper warming pans, 1 with brass fittings £20.00 - £30.00
672 4 framed and glazed paintings of village scenes signed D.C. Smith £20.00 - £30.00
673 A pair of brass candlesticks £10.00 - £20.00
674 A mixed lot of cameras, accessories etc. £10.00 - £20.00
675 A good assortment of trinket pots and a wall plaque of a ladies face in an art deco style £20.00 - £30.00
676 A complete set of 6 Delft blue plates depicting Jester, musketeers etc. £20.00 - £30.00
677 A quantity of old tins etc. £10.00 - £20.00
678 A London News record of Queen Victoria and an interesting scrap book, both A/F £15.00 - £25.00
679 A framed oil on canvas of a Leopard signed F Semmens-Elwick £20.00 - £40.00
680 8 Spode Christmas collectors plates, dated 1970, 1972 through to 1978 £15.00 - £25.00
681 A small painted kitchen cabinet (shabby chic) £15.00 - £25.00
682 2 decorative trays, 1 embroidered with wooden frame £20.00 - £30.00
683 A wooden truncheon £20.00 - £30.00
684 2 books, 1 on Swords and the other is The Iliad and The Odyssey £10.00 - £15.00
685 A Canon AV1 camera and lens and a Zenit TTL camera and lens both in cases £10.00 - £20.00
686 5 commemorative plates including Mountbaten 

£10.00 - £20.00
687 An Edwardian wall clcok £40.00 - £60.00
688 3 Harry Potter hardback books and 1 paperback (The order of the Phoenix and The half blood Prince are first editions) £10.00 - £30.00
689 A cast oil lamp (no shade or chimney) £10.00 - £20.00
690 2 framed and glazed ltd. Ed. pictures, New York City and Brooklyn Bridge £10.00 - £20.00
691 An oak tray and nutcracker bowl £10.00 - £20.00
692 A Juwel aquarium £20.00 - £30.00
693 A Brother knitting machine KH 836 £20.00 - £40.00
694 4 Yankee candles £15.00 - £25.00
695 A 1930's wall clock £20.00 - £40.00
696 A studio art pottery plate £20.00 - £30.00
697 A quantity of fishing books £10.00 - £20.00
698 2 lamps £10.00 - £15.00
699 2 framed and glazed prints by Thomas Blinks, 'We are in for a gallop' and 'A good days hunting' £20.00 - £40.00
700 A good lot of interesting  R.A.F. memorabilia on 2 shelves £30.00 - £50.00
701 A quantity of Ty beanie babies etc. £15.00 - £25.00
702 A good glass decanter, etched glass jug, vase etc. £20.00 - £30.00
703 A framed and glazed ltd. Ed. (13/15) print of a barren tree, signed but indisticnt and '58 £15.00 - £25.00
704 An Epson Stylus C84 printer with ink £10.00 - £20.00
705 A nice set of cased knives and quantity of sets of spoons etc. £10.00 - £20.00
706 A lovely tortoise garden ornament £15.00 - £25.00
707 A French barometer featuring a wolf's head and birds £30.00 - £50.00
708 A cranberry glass vase £10.00 - £30.00
709 An interesting oriental framed plaque £20.00 - £30.00
710 A good lot of assorted craft items £20.00 - £40.00
711 An oil on canvas signed fishing boat scene £20.00 - £30.00
712 A good lot of assorted babycham items including a quantity of fawns £20.00 - £40.00
713 A quantity of small china and glass owls etc. £10.00 - £20.00
714 A glass topped occasional table £10.00 - £20.00
715 A good lot of silver plated items and 2 sets of glasses £20.00 - £30.00
716 A set of four red cushions £10.00 - £20.00
717 A Singer sewing machine £20.00 - £30.00
718 A Vienna spring wall clock £30.00 - £50.00
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719 2 vintage and 2 other china planters £10.00 - £20.00
720 A Newhall, Hanley, England Diana shape 31 piece teaset, regd. 791398 U.K. Torquay £20.00 - £30.00
721 3 balloon back chairs £20.00 - £40.00
722 A good lot of assorted craft items £20.00 - £40.00
723 A wicker picnic basket £10.00 - £20.00
724 A large lot of photo albums, some empty £20.00 - £30.00
725 A 2 over 2 chest of drawers £30.00 - £40.00
726 A quantity of wicker baskets £10.00 - £20.00
727 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
728 A Gemini Stitch machine (as new) and a box of sewing related items £20.00 - £40.00
729 2 good cut glass decanters and 3 sets of glasses £20.00 - £40.00
730 A 20 piece Royal Doulton dinner set and a 17 piece Wedgwood teaset £20.00 - £30.00
731 A brass fire guard and a fire fender £20.00 - £30.00
732 A portable Elliott milliammeter with case £10.00 - £20.00
733 An umbrella stand containing umbrellas, etc. £15.00 - £25.00
734 A quantity of silver plate including tray, teapot etc. £15.00 - £25.00
735 3 Poole Pottery dolphins £10.00 - £20.00
736 A Cauldon blue and white charger £15.00 - £25.00
737 A wooden coffee table £10.00 - £20.00
738 A large lot of craft work items £20.00 - £40.00
739 5 pairs of ladies shoes (some new) £10.00 - £20.00
740 A large lot of slide cartridges etc. 11  no. 1 to 11, content unknown, a few empty and Moscow 1971, National Trust and Norway 1973 £20.00 - £40.00
741 A box of LP records £10.00 - £20.00
742 2 large garden troughs £20.00 - £40.00
743 A quantity of cine films and box of slides £10.00 - £20.00
744 A box of Drakes Pride lawn bowls £20.00 - £30.00
745 An art pottery vase by Betty Davies (signed) £10.00 - £20.00
746 A matching Ambiente Zwiesel glass vase and jug, a glass vase and a glass comport with metal base £10.00 - £20.00
747 2 brass chestnut roasters £10.00 - £20.00
748 4 Capodimonte English Rose boxed plates in tribute of Lady Diana Spencer and 4 Royal Albert flower festival plates £10.00 - £20.00
749 A quantity of figurines etc. including oriental £10.00 - £20.00
750 A box of Vector lawn bowls £20.00 - £30.00
751 A box of LP records and an empty LP case 

£10.00 - £20.00
752 A box of cd's and a dvd rack containing some dvds £10.00 - £20.00
753 A wooden cake stand £15.00 - £25.00
754 A good quality oak cabinet £20.00 - £40.00
755 A Slice cordless design cutter and good lot of design punches in 2 bags £20.00 - £40.00
756 A miners lamp £15.00 - £25.00
757 An ornate hall table/pot stand £20.00 - £30.00
758 A boxed Essence crystal decanter and 4 tumblers, and old tea caddy (a/f) and a New Zealand tribal club £10.00 - £20.00
759 A good quality oak sideboard £30.00 - £50.00
760 A Victorian mahogany pole screen on tripod base and with tapestry panel £30.00 - £50.00
761 A ladies holdall and vanity case and 3 handbags £10.00 - £20.00
762 A chinese vase £10.00 - £20.00
763 A boxed Vera Wang 100ml bottle of Eau De Parfum and a quantity of scent bottles etc. £20.00 - £30.00
764 A large lot of craft work dies in cases £20.00 - £40.00
765 A good lot of cased cutlery £20.00 - £30.00
766 A large lot of craft work items £20.00 - £40.00
767 A white painted chair £15.00 - £25.00
768 A good lot of sewing/knitting/embroidery related carft work items £20.00 - £40.00
769 A box of LP records £20.00 - £30.00
770 A box of LP records £20.00 - £30.00
771 A wooden sailing ship on a plinth £15.00 - £25.00
772 A copper coal bucket £20.00 - £30.00
773 A Victorian mahogany buffet £40.00 - £60.00
774 A rocking chair £35.00 - £45.00
775 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
776 A pair of large Victorian copper pan lids £20.00 - £30.00
777 2 Tiffany style glass trinket boxes £10.00 - £20.00
778 A dark wood stained tripod table £10.00 - £20.00
779 A brass Hinks drop in oil lamp font with shade and chimney £20.00 - £40.00
780 A quantity of football and rugby programmes £10.00 - £20.00
781 3 collectors dolls £15.00 - £25.00
782 A set of 4 and 2 other lawn bowls £20.00 - £30.00
783 2 Victorian copper pans with iron handles £20.00 - £30.00
784 A quantity of old books £10.00 - £20.00
785 A classical design table lamp and shade £20.00 - £30.00
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786 2 brass and framed and a gilt framed mirrors £20.00 - £30.00
787 A quantity of brassware including candlesticks and silver plate £20.00 - £30.00
788 A decorative standard lamp with shade £10.00 - £20.00
789 A quantity of music books including Wallaces Maritana £10.00 - £20.00
790 A box of Eddie Stobart trunks and cars etc. £10.00 - £20.00
791 An Edwardiabn marble topped whatnot with ormalu brass fittings £30.00 - £50.00
792 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
793 A box of LP records £10.00 - £20.00
794 A large stone planter of a swan £20.00 - £40.00
795 A box of LP records including classical £20.00 - £40.00
796 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
797 A wall mounted taxidermy deer head £15.00 - £25.00
798 An fire screen with emroidered panel £20.00 - £30.00
799 A quantity of old games including international football whist, back gammon etc. £20.00 - £30.00
800 A quantity of glass vases etc. £10.00 - £20.00
801 A set of lawn bowls £20.00 - £30.00
802 A horn handled walking cane with silver collar £15.00 - £25.00
803 A lovely bevelled edged classical design mirror £40.00 - £60.00
804 A pair of art glass dolphins £10.00 - £20.00
805 2 Coalport figures ladies of fashion Beverly and Margaret £20.00 - £30.00
806 A pair of cranberry biscuit barrels with silver plated fittings £20.00 - £30.00
807 A Kukri knife and 1 other £20.00 - £30.00
808 A set of 5 Wade Nat West pigs £30.00 - £40.00
809 A Victorian oil lamp with green glass font £20.00 - £30.00
810 An Edwardian mahogany barometer with integral thermometer £10.00 - £20.00
811 A Royal Worcester figure group table lamp £15.00 - £25.00
812 A 19th century wooden carpenters scribe £10.00 - £20.00
813 A vintage cast iron kitchen scales and balance scales etc. £15.00 - £25.00
814 A Corgi Classics CC09901 State Landau 1.40 scale boxed £30.00 - £40.00
815 An Oriental silk picture £15.00 - £25.00
816 4 figurines including Nao a/f £15.00 - £25.00

817 A Beswick Rough Collie connoisseur model £10.00 - £20.00
818 An 8mm film editior and Halina viewer £10.00 - £20.00
819 A good large bevelled edged classical design mnirror £40.00 - £60.00
820 3 ostrich eggs, 2 on stands, 1 with South African decoration £15.00 - £25.00
821 2 old parasols and a walking stick £10.00 - £20.00
822 A pair of large early 20th century pink and gilded floral decorated lidded urns £20.00 - £40.00
823 Victorian cast iron fireplace fronts £20.00 - £30.00
824 A retro Morphy Richards radio cassette player £10.00 - £20.00
825 An 19th/20th century oak framed religious scene by George Van Haulin 1854 - 1923 £10.00 - £20.00
826 A Pair of art nouveau copper planters by Townsend and a large copper planter £20.00 - £30.00
827 A gilt framed picture of a child £10.00 - £20.00
828 A pair of carved elephants on a mahogany base £10.00 - £20.00
829 A pair of silver plated Christofle plates £10.00 - £20.00
830 A box of foreign coins and banknotes £10.00 - £20.00
831 3 Beswick Babycham fawns and 2 boxed Babycham bottle and glasses £20.00 - £40.00
832 1960s The Bealtes Washington Pottery Plate £20.00 - £30.00
833 A quantity of silver spoons and bangle £20.00 - £30.00
834 A decorative necklace and earrings (stand not included) £10.00 - £20.00
835 Quantity of lighters, jewellery, bakelite level etc. £10.00 - £20.00
836 A quantity of watches etc. £10.00 - £20.00
837 A pair of Studio D.R.B. porcelain cabinet plates of fruit £20.00 - £30.00
838 Two framed and glazed Victorian watercolours - farming and countryside scenes £10.00 - £20.00
839 A fine grey painted display cabinet £20.00 - £30.00
840 A grandfather clock £20.00 - £30.00
841 A grandfather clock £10.00 - £20.00
842 A grandfather clock £80.00 - £100.00
843 A grandfather clock £10.00 - £20.00
844 A large carpet £10.00 - £20.00
845 6 Edwardian dining chairs with red upholstery seats £150.00 - £180.00
846 6 balloon back chairs £30.00 - £50.00
847 6 office style designer chairs £20.00 - £30.00
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848 4 faux leather seat and back metal chairs £10.00 - £20.00
849 3 Rubik's Cube storage boxes - one large and two smaller examples £15.00 - £25.00
850 A display cabinet £10.00 - £20.00
851 An oak display cabinet £15.00 - £25.00
852 A quantity of craft items in a 4 drawer storage container £15.00 - £25.00
853 A quantity of craft items £15.00 - £25.00
854 A quantity of craft items in a 4 drawer storage container £15.00 - £25.00
855 A d-end hall table £10.00 - £20.00
856 A stone plant and a stone floral/leaf statue £15.00 - £25.00
857 A white painted 3 drawer chest on legs £10.00 - £20.00
858 A vintage mirror backed dresser with 3 drawers £10.00 - £20.00
859 A painted mirrored fire guard £10.00 - £20.00
860 A modern design red faux leather two seater seat which easily converts to a bed £15.00 - £25.00
861 A desk with leather top £10.00 - £20.00
862 A Victorian nursing chair £15.00 - £25.00
863 A Georgian inlaid mahogany sideboard £20.00 - £30.00
864 A towel rack £10.00 - £20.00
865 A large kitchen dresser £20.00 - £30.00
866 A designer corner shelf unit £20.00 - £30.00
867 A nice display cabinet £20.00 - £30.00
868 A large glazed dresser £10.00 - £20.00
869 A dark wood book slim book shelf £10.00 - £20.00
870 A light wood coat and umbrella stand £10.00 - £20.00
871 An light wood ERCOL rocking chair £20.00 - £30.00
872 A pine 4 drawer 2 door jewllery box and contents £10.00 - £20.00
873 A set of old kitchen scales and weights £10.00 - £20.00
874 An old brass magazine rack, pair of brass boots and a copper saucepan £10.00 - £20.00
875 A 3 drawer mirrored  jewellery box £10.00 - £20.00
876 A Victorian comport £20.00 - £30.00
877 A Vanity fair book on cricketers £10.00 - £20.00
878 A quantity of silver plate £15.00 - £25.00
879 An old chinese teaset £20.00 - £30.00
880 A quantity of porcelain faced dolls £10.00 - £20.00
881 An old hanging light fitting with droppers £15.00 - £25.00
882 2 old basins one with jug £15.00 - £25.00

883 A pair of binoculars £10.00 - £20.00
884 A mahogany tripod table £10.00 - £20.00
885 An old underwood typewriter £15.00 - £25.00
886 7 bottles of Babycham £20.00 - £40.00
887 An old Victorian writing box £20.00 - £30.00
888 An old Victorian toilet mirror £20.00 - £30.00
889 A quantity of old dolls £10.00 - £20.00
890 A brass faced Grandfather clock £60.00 - £80.00
891 A quantity of glass paperweights etc. £15.00 - £25.00
892 3 old air force plaques £10.00 - £20.00
893 An old compass £10.00 - £20.00
894 2 sets of kitchen utensils (boxed) £10.00 - £20.00
895 2 shelves of wooden items £10.00 - £20.00
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